

SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

pag: 1/6

SETTORE: POLIZIA MUNICIPALE

Determinazione R.G. n° 1200 del 12-10-17

IMPEGNO E LIQUIDAZIONE alla ditta GPN srl
Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824
Fatt. 27E del 05-09-2017 di €. 122,00
CIG Z0B2034945

Ufficio Proponente: Randagismo

Responsabile del Settore: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

Responsabile del Procedimento: Isp. Capo Santoro Francesco

TRASMESSA ALL'ALBO PRETORIO IL 63 M. 2017

COPIA ALBO

Settore 05

Nº 111

del 10 0TT. 2017



SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

pag: 2/6

Oggetto: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE alla ditta GPN srl Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824 Fatt. 27E del 05-09-2017 di €. 122,00 CIG Z0B2034945

Il Responsabile del procedimento di cui all'art. 5 della L.R. n.10/91, propone l'adozione della seguente determinazione di cui attesta la regolarità del procedimento svolto e la correttezza per i profili di propria competenza:

PREMESSO:

CHE il Commissario Straordinario con i poteri del Sindaco, nella qualità di massima Autorità Locale di Sanità ha emesso a tutela della salute pubblica, l'Ordinanza Commissariale n. 40 del 06-09-2017 avente per oggetto: Raccolta e Smaltimento di n. 1 carcassa animale di specie canina priva di microchip rinvenuta nell'ex Arena Lo Baido;

PRESO ATTO che la ditta: GPN srl Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824 Via Dominici - Zona Industriale CARINI con nota assunta al protocollo di questo Comune n. 11104 del 30-06-2014 ha manifestato interesse a svolgere il servizio di smaltimento carcasse, e trasmettendo l'elenco dei prezzi praticati per lo smaltimento di carcassa di cane €. 100,00 più IVA, che risulta la più economica per l'Ente;

CONSIDERATO che la ditta GPN srl Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824 Via Dominici - Zona Industriale CARINI ha trasmesso la fattura n. 27E del 05-09-2017 dell'importo di €. 122,00 comprensivo di IVA per il servizio di raccolta e smaltimento della carcassa di cane sita nell'Ex Arena Lo Baido;

VISTA la presa in carico della fattura n. 27E del 05-09-2017 da parte del responsabile dell'Ufficio, attestante che il servizio è stato effettuato;

CHE con nota assunta al protocollo Generale n. 21267 del 23-12-2014 il legale rappresentante della ditta GPN srl ha fatto pervenire la dichiarazione relativa al conto corrente, dedicato;

VISTO il codice identificativo CIG Z0B2034945, attribuito alla procedura in oggetto dall' Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di Lavori, Servizi e Forniture, ai sensi della Legge n. 136 del 13 Agosto 2010;

Considerato che è necessario provvedere alla liquidazione di detta somma per servizio effettuato;

PROPONE

Per le motivazioni sopra esposte, che qui si intendono ripetute e trascritte:

• IMPEGNARE la somma di €. 122,00 comprensiva di I.V.A prelevando la somma al Cap. 2601 Missione 14 Programma 4 Titolo 1 Macroaggregato 3 del bilancio 2017 a favore della ditta: GPN srl Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824 Via Dominici - Zona Industriale CARINI.



SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

pag: 4/6

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

١				
-	SITUAZIONE CONTABILE			
	Il Responsabile del procedimento di cui all'art. 5 della L.R. n.10/91 attesta, che il presente impegno è stato annotato al numero di seguito riportato: ATTO n°			
	Presentaz. e/o impegno nº 2763 Cap 2601 Codice 14,261.3 Bilancio 2017 Importo €. 127,00			
	Prenotaz. e/o impegno n° Cap Codice Bilancio Importo €			
	Visto di regolarità contabile sull'impegno di spesa soprascritto e di copertura finanziaria.			
	Lì,			
	IL RESPONSABILE SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO			
F.TO				
	Il Responsabile del Settore Economico e Finanziario Dott. Giuseppe Misuraca			



SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

www.comune.partinico.pa.it

pag: 3/6

la fattura n. 27E del 05-09-2017 di €. 122,00 comprensiva di I.V.A LIQUIDARE prelevando la somma al Cap. 2601 Missione 14 Programma 4 Titolo 1 Macroaggregato 3 del bilancio 2017 alla ditta: GPN srl Trasporti Rifiuti Speciali P.I. 05059520824 Via CARINI, come da indicazioni forniti dall'allegata Dominici - Zona Industriale dichiarazione conto dedicato.

L'Ufficio

Il Responsabile del Procedimento Isp. Capo Santoro Francesco

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

ESAMINATA la proposta del Responsabile del procedimento, i cui provvedimenti si intendono ripetuti e trascritti e che assumono motivazione del presente provvedimento;

VISTI:

Il Decreto Legislativo 267/2000 e s.m.i. (T.U.E.L.);

Il vigente Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi Comunali;

La determinazione Sindacale n. 02 del 02-01-2017 con la quale è stata nominata Responsabile del Settore Polizia Municipale e della conseguente titolarità della posizione organizzativa la Dr. Indelicato Antonina;

la delibera di C.C. n. 53 del 24-11-2016 I.E. e stato approvato il Bilancio di Previsione per l'anno 2016 e pluriennale 2016-2018; 2009299 |

la delibera di G.M. n₆ 191 del 06-12-2016 con la quale è stato approvato il piano esecutivo di Gestione (PEG) per l'anno 2016;

DETERMINA

Fare propria la superiore proposta.

Il Responsabile di/Settore Polizia Municipale

Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina



SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

pag: 5/6

	SITUAZIO	NE CONTA	ABILE	
Il Responsabile del proce parte contabile, la regola competenza ai sensi dell'a	rità del procedime	nto svolto e	la correttezza p	per i profili di propria
	ATTO n°			The second secon
Mandato n°	del	Mandato n°	del	
Mandato nº	del	Mandato nº	del	
Partinico Lì,	מוז	asponsabilo dol	Settoro Feonomic	o Finanziavia
	II N	esponsanne dei	Settore Economic	o rmanziario

1.14



SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Ufficio Randagismo

Il Responsabile: Isp. Capo Dr. Indelicato Antonina

pag: 6/6

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

1			
N. Reg. pubbl.			
¥.			
Certifico io sottoscritto Segretario Gener Pretorio, che copia del presente atto vier Pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni			
Il Responsabile Albo Pretorio	IL SEGRETARIO GENERALE		